

# 嫌父母偏心两个弟弟,男子怒火中烧 带着煤气罐要与爹娘同归于尽

今年7月底的一天,一名中年男子骑着装有煤气罐的摩托车,向一间平房冲去。到了平房外,他点上打火机想要引爆煤气包。这时,房内冲出几个人,一把将打火机夺下,阻止了一场悲剧的发生。令人感到意外的是,这几个人是一家人,点火男子是大哥,因为和父母弟弟间有点矛盾,他打算来个鱼死网破。

## 老婆吹起枕边风

这名冲动的男子叫成大刚,今年30岁,是家中的老大,下面还有两个弟弟。成大刚出生在安徽农村家庭,因为家庭贫困,小学毕业后就没有继续上学,担负起帮助父母养家的重任。几年前,成大刚全家来到南京收废品,虽然一家人的生活比以前好了,但是矛盾越来越大。用成大刚媳妇的话来讲,便是公公婆婆太偏袒两个小叔子了。

为了这件事情,媳妇没少在成大刚面前唠叨。一来二去,成大刚也觉得自己太亏,以前一直是自己贴钱给父母,现在父母却贴钱给两个弟弟,以后父母老了,兄弟三个还得平分赡养费。为了

这个原因,一家人闹得很不愉快。

## 两次闹进派出所

今年7月底的一天,成大刚的儿子病了,本来这就是一件烦心事,老婆又为了钱和他吵了一架。“家里没多少钱给儿子治病了,你去问你爸妈借,我们可是从来没有问他们要过钱的,他们收废品肯定也有钱。”媳妇说话没好气,成大刚只好硬着头皮去了父母家。

“我儿子生病了,向你们借点钱。”成大刚说。不料母亲直接拒绝了他,一口咬定自己没钱。母亲的态度让成大刚很生气,两人言语不合居然动了手,最后到派出所调解。经过民警的一番教育,想到自己

打的人是自己母亲,成大刚有些后悔,向母亲道歉后,这事最后不了了之。可是,正当成大刚走出派出所时,父亲带着两个弟弟赶到了,不由分说,逮着成大刚就打,大家又闹进派出所调解,矛盾进一步激化。

## 涉嫌爆炸罪被起诉

成大刚头被打破,送到医院缝了好多针才止了血。等到他灰溜溜回家时,老婆又对着他一阵埋怨,本来就很郁闷的他更加窝火。“真没想到,我以前对你们这么好,他们居然这样对我!这样的话我还不如跟他们同归于尽!”成大刚愤愤地说。

他二话不说,找来一个煤气包绑在摩托车上,往父母家

赶去。他的想法是,到了那里就把煤气包引燃,和父母弟弟们一起死。

摩托车一路奔驰,到了父母不远处,成大刚母亲刚好在邻居家看到儿子带着煤气包冲过来,心想儿子平常就是一根筋的人,这次肯定是要来报仇了,便马上跑回家阻止。“大刚,有话好好说啊!”老太太边跑边喊,成大刚和两个弟弟听到呼喊跑出来时,成大刚已经准备引火了。千钧一发之际,他们夺下了打火机。

“有人要搞爆炸!”警方立即赶到现场,拦住还在气头上的成大刚。近日,成大刚以涉嫌爆炸罪被南京检方审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 葛进奋 张东青  
快报记者 李梦雅

这件事,说起来还真离奇——

## 上海警察遇车祸失忆 清醒后发现身在南京

时间:昨天中午

地点:韶山路派出所

快报讯(记者 王冕)昨天中午,一名男子前往南京市韶山路派出所求助,称自己于12月13日在上海浦东遭遇车祸后失忆,刚刚清醒过来却发现身在南京,其间发生什么事他一无所知。经派出所核实,还真有这么回事。

昨天中午11点多,一名年轻男子匆匆来到韶山路派出所,说要借派出所电话用一下。“我也是警察,在上海的民航班机上做乘警,我也不知道自己怎么会来南京。”男子的自我介绍引起了派出所民警注意,接下来,男子的自述更让人百思不得其解。

男子称,自己刚刚猛然清醒过来,发现身处南京火车站,因此诧异万分。“后来我仔细回想,才想起我自己的身份,我是

上海的民航乘警。”男子告诉民警,他12月13日在上海浦东遭遇车祸,此后的事情一点记忆也没有,至于何时来南京的,这些天怎么生活的,他没有一点印象。“就像做梦,突然醒来睁开眼睛,我人就在南京火车站了,身上倒是没什么伤,就是头脑一直迷迷糊糊的。”

听完男子的话,民警将信将疑地帮他联系了上海的单位,男子所说的话果然在单位电话中得到核实。

“我们确实在到处找他,自从12月13日他出车祸后,就不知去向,也没办法联系上他。”电话中,对方没有透露更多的细节,但男子的身份以及12月13日那场车祸确实是真的。

随即,单位帮他联系上一位在南京的熟人。很快,熟人赶到派出所将男子接走了。

(王先生报料奖 60 元)

## 妈妈哪去了?坐车回家了;外婆哪去了?躲起来了 家长吓小孩惊动警方

时间:昨天下午

地点:中央门公交站台

快报讯(记者 马晶晶)公交站台旁,一个看上去只有五六岁的小女孩哭得稀里哗啦:“妈妈,妈妈,我要妈妈!”刺骨的寒风中,孩子的哭声让人觉得好可怜。孩子的妈妈到底去哪里了?这么冷的天,怎么让孩子一个人在外面啊?

这一幕发生在中央门公交站台旁,昨天下午3点,一名穿着花衣服的小女孩站在站台旁大声哭泣,“妈妈,妈妈不要我了。”女孩看上去只有五六岁左右,室外温度很低,女孩脸上红红的,分外可怜。路过市民觉得奇怪了:“她妈妈怎么不要她了呢?”热心的市民赶紧报了警。

中央门立交桥派出所的民警很快赶到现场,耐心地询问

孩子。女孩一边抽泣,一边告诉民警,她的妈妈乘公交车回家了,和她们一起出来的还有外婆,但她不知道外婆去哪了。了解情况后,郁警官带着孩子在附近找了一圈,没有发现她外婆的踪影,民警只好决定先将孩子带回派出所。

就在郁警官准备将女孩往警车上抱时,一名年约50岁左右的中年女子冲了出来,“我们家的孩子,你们要干什么?”而女孩也叫了起来:“外婆、外婆……”中年女子告诉民警,刚才因为女孩不听话,她的母亲一气之下坐车回家了,为了惩罚孩子,她也躲了起来,想吓吓孩子,没想到会惊动警方。

围观群众听了,纷纷指责这位外婆:“哪有这样当家长的,太不负责任了!”

(蒋先生报料奖 50 元)

## 中国电信、宏图三胞 联袂布局 IT 新时代

日前,宏图三胞IT连锁店宣布旗下江苏地区门店正式引入中国电信产品体验厅。新模式下的连锁店将使消费者在选购IT数码产品的同时,同步享受到3G、互联网以及移动网络所带来的全新IT生活体验。此举标志着宏图三胞积极推进以IT解决方案为核心的客户服务大战略的全面升级,势必将成为公司09年度业绩增长的新引擎之一。

宏图三胞此次与中国电信的战略合作主要包括三个层面。第一,在各自的门店和营业厅内设立业务营业厅和产品体验厅,为消费者提供从IT数码产品到3G、互联网以及移动网络的一站式服务。第二,双方将在营销层面进行业务融合,通过类似“买电脑送宽带”等各种促销手段,使消费者能够切实感受到3G、互联网以及移动网络所带来的优惠和便利。第三,双方亦将积极拓展服务新领域,通过开展“宽带保姆”等服务合作,为消费者提供专业化的IT服务。

时下国内各行业均不同程度受到了经济放缓的冲击,但IT零售连锁业受影响明显较小。透过

此次与江苏电信合作,宏图三胞充分利用了IT行业产品更新速度快,产品种类繁多,专业化程度高的行业特质,并基于这一特质巩固了标准化经营、合理价销售、专业化服务的独特创新商业模式,成为公司持续发展的核心竞争力。两强的战略合作无疑将在最大程度上满足客户的多样化个性化消费需求,带给消费者移动时代更全面的互联网体验。

宏图三胞总裁陈斌表示,此次与中国电信的战略合作,将是宏图三胞在电信业3G发牌之时一次成功的服务模式创新,这一创新双赢合作模式将很快介绍到宏图三胞所在的其他城市和地区。宏图三胞将利用其各地的连锁卖场和专业的红快IT服务团队,为消费者和中小企业客户提供强强联合的IT和电信应用服务。可以预见在IT消费走向大众化、普及化的今天,个人自助产品结合高速网络将被大量应用,宏图三胞与时俱进的IT产品和专业化的IT售后服务将越来越受到市场及消费者的青睐,这也将为宏图三胞的快速增长提供新动力。

## 苏宁环球“99减50”今天最后一天

上周五开始,苏宁环球购物中心开始了“99减50”的五周年预庆活动。与往常相比,上周五的销售翻了两番,周六和周日各翻了三番。购物中心的相关负责人表示,往日不参加活动,没有活动的品牌都为了鼎力支持中心的周年庆回馈活动而做出了最大的利益牺牲。例如,药妆的三大品牌单柜每99减12元现金,ESPRIT和马克

华菲在第一时间就开始了满99减50元现金,还有曼妮芬、伊维斯、安莉芳等女士内衣也参加满99减50元现金的活动。六楼阿迪达斯柜在减现金活动的基础上还加送圣诞活动礼包。而JANS-PORT满99减50的活动也是他们在进入南京市场以来的最大力度了。ONLY、VEROMODA及JACK-JONES三大品牌,满300

减100,满800减400现金的活动让专柜里面一再人满为患。七楼玩具品牌TOMY这次也破例参与减现金活动,一些讨论版里的妈妈们结伴而来,买得不亦乐乎,说回去就要把商品照片贴到版里。这些品牌的忠实消费者成为我们此次活动的绝对受益人。

今天是此次回馈活动的最后一天,在周末没有来得

及参与的顾客,一定要把握最后的机会了!苏宁环球方面表示,在品牌活动力度和备货方面,中心的工作都做得比较充分,向消费者保证,今天来购物也绝对不会失望,完全和周末一样可以享受到最大的实惠和便捷,今天来还能得到更好的服务。另外,欧珀莱的大型促销会持续至12月25日,减现金再加送中样三件套赠品。